

A Magyar Kriminológiai Társaság Igazgató Tanácsának

BESZÁMOLÓJA

a Társaság 2013. évben végzett tevékenységéről

Magyar Kriminológiai Társaság
1053 Budapest, Egyetem tér 1-3.

Magyar Kriminológiai Társaság Igazgató Tanácsa
Dr. Gönczöl Katalin elnök

TARTALOM

I. Szervezeti és anyagi kérdések	3
A Társaságról	3
Közgyűlés	3
A tagság	4
Támogatók	4
Szakmai együttműködés	5
Szekciók	5
II. Szakmai és tudományos tevékenység – tudományos ülések 2013-ban	6
Tudományos üléseink és kerekasztal-beszélgetéseink 2013-ban	6
III. EUROCRIM konferencia (2013. szeptember 4–7.)	7
IV. Kriminológiai Közlemények és honlapfejlesztés	9
V. Az Igazgató Tanács és az Elnökség működése	9
VI. Gazdálkodás és anyagi helyzet	10
A Társaság Igazgató Tanácsa és tisztségviselői 2013-ban:	11

I. Szervezeti és anyagi kérdések

A Társaságról

A Magyar Kriminológiai Társaság 1983-ban alakult, 2013-ban ünnepelte fennállásának 30. évfordulóját. Tevékenységének három évtizede alatt sikeresen mozdította elő azt a célt, hogy társadalmi szervezatként a résztvevő szakemberek számára fórumot biztosítson a tudományos eszmecserére. A Társaság a kriminológiával, viktimológiával és más, a bűnözéssel, a bűnmegelőzéssel összefüggő tudományterületek kérdéseivel, továbbá a kriminálpolitika problémáival foglalkozó, azok iránt érdeklődő elméleti és gyakorlati szakemberek társadalmi egyesülése, amelynek célja a kriminológia fejlődésének előmozdítása, eredményeinek széles körben történő ismertetése, ezek hasznosítása, illetve ennek kezdeményezése, valamint a különböző országok említett körbe tartozó szakemberei együttműködésének, eszmecseréjének elősegítése. Tavaly jelentős esemény volt a Társaság életében az, hogy az Európai Kriminológiai Társaság 2013. szeptember 4–7. között Budapesten tartotta éves konferenciáját. Ennek szakmai programját az ELTE ÁJK Kriminológia Tanszékkal közösen szervezte a Társaság. Sikeres jubileumi évet tudunk magunk mögött.

Közgyűlés

Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (a továbbiakban: új civil törvény) előírásainak megfelelően a Társaság 2013. május 9-én közgyűlést tartott. Ennek célja az Igazgató Tanács 2012. évről szóló beszámolója, az Ellenőrző Bizottság beszámolója és a közhasznúsági jelentés megtárgyalása és elfogadása mellett az volt, hogy az Elnökség tájékoztassa a tagságot az Európai Kriminológiai Társaság éves konferenciájáról. Emellett a Társaság fennállásának 30. évfordulója alkalmából sor került a Visky- és Vámbéry-érmek átadására és a Társaság fennállásának 30. évfordulójáról is megemlékeztünk. A díjazottak:

Vámbéry Rusztem emlékérem I. fokozat:

Palánkai Tiborné alkotmánybírószági főtanácsadó

Mezey Barna, az ELTE rektora, egyetemi tanár

Vámbéry Rusztem emlékérem II. fokozat:

Barabás Andrea Tünde, az OKRI munkatársa

Fleck Zoltán egyetemi tanár

Viski László emlékérem:

Nagy Ferenc egyetemi tanár

A tagság

A Társaság egyéni (ezen belül tagdíjat is fizető) tagjainak száma az alábbiak szerint alakult az elmúlt években:

ÉV	TAGLÉTSZÁM	FIZETŐ TAGOK
2007	346	346 (100%)
2008	373	268 (71,9%)
2009	358	209 (58,4%)
2010	391	213 (54,4%)
2011	338	210 (62,1%)
2012	390	167 (42,8%)
2013	330	177 (53,6%)

Amint az a fenti adatokból látható, 2012-ben a Társaság tagsága nőtt, viszont a tagdíjfizetési fegyelem érezhetően romlott. Tekintettel arra, hogy a Titkárság "az Alapszabályban és a szervezeti és működési szabályzatban foglalt feladatai ellátása körében folyamatosan tevékenykedik a tagsági jogviszony egyértelműsítése és a tagdíjak befizetése érdekében", a tagdíjjal elmaradó tagok csoportos törlésére az alapszabályban foglaltaknak megfelelően, az Igazgató Tanács döntése alapján. 2013. február 21-én került sor. A tagdíjfizetési fegyelem növelése érdekében immár nincs lehetőség arra, hogy a csoportos törlést követően a tagsági jogviszony megszűnésének megállapításáról való értesítés kézhezvétele után a korábbi tag ismét kérje a felvételét, erre egy év várakozás után van módja. A 2013. februári döntés után a tagság létszáma 322 főre csökkent. Ugyanakkor a Társaság tagjainak utánpótlása folyamatos. Az új tagok elsősorban a fiatal szakemberek, például az PhD-hallgatók és az ELTE ÁJK kriminológia mesterszakos hallgatói.

A tagság összetételéről és szakmai érdeklődéséről a Társaság nyilvántartása alapján megállapítható, hogy 2013 végén a tagságnak csak fele (163 fő, 49,4%) volt budapesti lakos. Ebből következően a Társaság – törekvéseinek megfelelően – valóban országos szakmai szervezetként működött. A tagok között jelentős számban vannak a büntető igazságszolgáltatás különböző területeiről gyakorlati szakemberek, a tagok 13%-a (42 fő) kötődik az egyetemi szférához, elsősorban oktatóként, de biztató módon a hallgatói érdeklődés is számottevő (35 fő, 10,6%, többségük PhD-hallgató). A tagok 47%-a (155 fő) nő.

Támogatók

A Társaság szakmai tevékenységét a korábbi időszakban jelentősen segítették támogatóink. A Magyar Tudományos Akadémia a Társaság megalakulása óta, így a beszámolási időszakban is támogatást nyújtott a Társaságnak. 2013-ban 340 000 forinttal segítette a Társaság működését. Az Akadémia rendszeres támogatása nélkül elképzelhetetlen lenne a Társaság működése, szakmai munkájának fejlesztése, valamint a Kriminológiai Közlemények kiadása. Hasonlóan hagyományos és nagyon jelentős az Eötvös Loránd Tudományegyetem támogatása. Az ELTE Állam-és Jogtudományi Kar minden jelentős szakmai rendezvényünknek

helyet biztosított, ez a támogatási forma megalakulásunk óta a Társaság folyamatos működésének alapvető feltétele. A kerekasztal-beszélgetések megvalósításához komoly segítséget jelentett az, hogy ezeket a rendezvényeket az *Országos Kriminológiai Intézetben* is megtarthattuk. A Társaság szakmai tevékenységének sikeréhez jelentősen hozzájárult az Országos Kriminológiai Intézettel, az ELTE Állam- és Jogtudományi Karával, és más szakmai szervezetekkel kialakult együttműködés.

A beszámolási időszakban anyagi (működési és szakmai) támogatást nyújtott a Magyar Tudományos Akadémia (340 000 Ft), a Közigazgatási- és Igazságügyi Minisztérium (500 000 Ft), a Magyar Ügyvédi Kamara (100 000 Ft) és a CongressLine Kft. (3 242 957 Ft). A Sebes Péter Ügyvédi Iroda 30 000 Ft kollektív tagdíj befizetésével támogatta a Társaságot. A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium jelentős összeggel támogatta hazai szakemberek részvételét az Európai Kriminológiai Társaság éves konferenciáján (ld. a beszámoló III. pontját).

A Társaság működési költségeinek biztosítására a beszámolási időszakban pályáztunk, ám sikertelenül. Évekre visszanyúló tapasztalat, hogy a *Nemzeti Együttműködési Alap* sem a Társaság működési, sem a szakmai tevékenységét nem támogatja, 2011 óta nem szerepeltünk sikeresen a pályázatokon. Az adófizető polgárok *jövedelemadójuk 1%-ával* támogathatják szervezetünk működését (a Társaság anyagi helyzetének alakulásához lásd a Beszámoló VI. pontját).

Szakmai együttműködés

A Magyar Kriminológiai Társaság 2013-ban is együttműködött más civil szervezetekkel, költségvetési szervekkel, egyetemekkel, önkormányzatokkal, illetve piaci szereplőkkel. Együttműködő partnereink voltak többek között: Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium, Országos Kriminológiai Intézet, KIMISZ Igazságügyi Szolgálat, Kúria, Magyar Ügyvédi Kamara, Országos Rendőr-főkapitányság, Fővárosi Önkormányzat, Belügyminisztérium, Társaság a Szabadságjogokért, Magyar Helsinki Bizottság, Transparency International Hungary, Legfőbb Ügyészség, Fővárosi Közterület-felügyelet, Alapvető Jogok Biztosának Hivatala, a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága, Pécsi Tudományegyetem Büntető Eljárásjogi és Kriminológiai Tanszék és a Miskolci Egyetem Büntetőjogi és Kriminológiai Intézeti Tanszék, Magyar Szociológiai Társaság, FORESEE Kutatócsoport, UNICEF Magyar Bizottság Alapítványa, Bírónők Magyarországi Egyesülete, Magyar Ünlöki Egyesület, Országos Polgárőr Szövetség.

Szekciók

A beszámolási időszakban továbbra is a Társaság keretein belül – ám teljes szakmai önállósággal – működtek szakmai szekcióként a Viktimológiai, a Helyreállító Igazságszolgáltatási és a Fiatalkorú Elkövetők Kriminológiájával és Büntető Igazságszolgáltatásával Foglalkozó Szekció, valamint a Börtönügyi Szekció. A regionális szekciók tevékenysége a beszámolási időszakban továbbra is szünetelt. A szekciók aktívan működnek, rendszeresen tartanak tudományos üléseket, rendezvényeket. Az egy-egy területre koncentráló, szorosabb szakmai együttműködést lehetővé tevő szekcióbeli munka kiemelt fontosságú, ezért a Társaság kiemelt célja az, hogy a jövőben is segítse, támogassa a szekciók tevékenységét. Ennek egyik legfontosabb módja a szekciók anyagainak megjelentetése a Társaság honlapján (www.kriminologia.hu). Az Igazgató Tanács döntése alapján a szekcióülések anyagait a honlapon közzétesszük, emellett a Kriminológiai

Közleményekben lehetőség van az ülésekhez elhangzott, válogatott tanulmányok közzétételére.

II. Szakmai és tudományos tevékenység – tudományos ülések 2013-ban

Az elmúlt három évtizedben a Magyar Kriminológiai Társaság tudományos munkássága, kiadványai, tudományos szervezői tevékenysége meghatározó szerepet játszott a tágabb értelemben vett büntetőpolitikai szakmai életben. A rendezvényeken a bűnügyi szakembereket leginkább foglalkoztató aktuális kérdések, problémák megvitatására törekedtünk. Bemutattuk a legújabb tudományos eredményeket, fórumot biztosítottunk olyan kriminálpolitikai, valamint büntető jogpolitikai kérdés megvitatására, amely tagjaink érdeklődésére számot tarthat. A tudományos üléseken alkalmanként 20-100 személy vett részt, az előadásokat általában élénk vita követte.

Tudományos üléseink és kerekasztal-beszélgetéseink 2013-ban

A szetlement gondolat időszerűsége és realitása Magyarországon

2013. február 28.

Előadók:

Giczey Péter, elnök, Szövetség a Közösségi Részvétel Fejlesztéséért, Életfa Segítő Szolgálat, Derdák Tibor, igazgató, Dr. Ámbédkar Gimnázium, Gosztonyi Géza, elnök, Budapesti Szociális Forrásközpont

A bizalmatlanság hálójában

2013. május 9.

Előadó: Fleck Zoltán tanszékvezető egyetemi tanár, ELTE ÁJK

Agresszió a börtönben

2013. május 30.

Előadók:

Fiáth Titanilla: Erőszak a börtönben - antropológusszemmel

Lehoczki Ágnes: Emberölések a rácsok mögött

Magi Anna: Harcosok Klubja - Az agresszió kezelésének lehetőségei

Fliegauf Gergely: Agresszív tendenciák a tiszthelyettesi személyi állomány körében

A szociális segély csökkentésének hatásai a vidéki Magyarországon, 2012

2013. október 17.

Előadók:

Kassai Melinda, a Pro Cserehát Egyesület elnöke

Nagy Katalin, Pro Cserehát Egyesület, kutatásvezető

Bigazzi Sára szociálpszichológus, a Pécsi Tudományegyetem Pszichológiai Intézetének adjunktusa és Bokrétás Ildikó, szociálpszichológus, a Pécsi Tudományegyetem óraadója

Kotics József antropológus, a Miskolci Egyetem BTK Kulturális és Vizuális Antropológiai Intézetének igazgatója, egyetemi docens

A bűnözéskutatás új fejleményei és kriminálpolitikai reakciók a XXI. századi Magyarországon

2013. november 28.

(A rendezvény az MTA Magyar Tudomány Ünnepe rendezvénysorozat részeként valósult meg.)

A tudományos ülésen röviden megemlékeztünk a Magyar Kriminológiai Társaság fennállásának 30. évfordulójáról.

Előadók: Dr. Vavró István, a Magyar Kriminológiai Társaság alapító tagja, a Társaság Igazgató Tanácsának tagja, az ELTE tiszteletbeli tanára és dr. Vig Dávid, a Társaság tagja, az ELTE megbízott oktatója.

A tudományos ülés előadói:

Dr. Kerezsi Klára egyetemi docens, tudományos főmunkatárs, OKRI: A bűnözés új kihívásai Magyarországon: kisebbségek és települési szegregáció

Dr. Lévay Miklós alkotmánybíró, tanszékvezető egyetemi tanár, ELTE ÁJK: Kriminálpolitikai fejlemények Magyarországon

III. EUROCRIM konferencia (2013. szeptember 4–7.)

Az Európai Kriminológiai Társaság A büntetésközpontú kriminálpolitikai fordulaton túl – bűnözés és bűnözéskontroll Európában, összehasonlító perspektívában (*Beyond Punitiveness: Crime and Crime Control in Europe in a Comparative Perspective*) címmel, szeptember 4–7. között Budapesten rendezte meg 2013. évi konferenciáját. A konferencia két hazai társszervezője az ELTE ÁJK Kriminológiai Tanszéke és a Magyar Kriminológiai Társaság volt.

A konferencia fő témája a kormányzati politika és a büntetőpolitika kapcsolatának összehasonlító elemzése volt. A szakemberek körében egyre növekszik az aggodalom, hogy Európában is uralkodó tendenciává válik az angolszász mintákra építő, populista büntetőpolitika. Egy ideig úgy tűnt, hogy kontinensünkön is a nagypolitika játékterébe kerül a teljes bűnözéskontroll, a büntető igazságszolgáltatás. Egyes európai kormányzatok ugyanis a még szigorúbb büntetések alkalmazásával próbálják megoldani a globális társadalomban meglévő szociális, etnikai konfliktusokat, enyhíteni a politikával szemben megnyilvánuló bizalmatlanságot. Ennek eredményeként emelkedett a börtönnépeség, szélesedett a szigorúan büntetendő cselekmények és személyek köre. Egyre gyakrabban kriminalizálták a szociális feszültségekből származó devianciákat, és a „legyen végre rend” szellemében terjedtek a személyi szabadságot korlátozó intézkedések. A helyzet azonban nem mindenütt alakult ennyire kedvezőtlenül. Egyes országok ugyanis ellenállónak bizonyultak ezzel a kriminálpolitikával szemben.

A konferencia előadásainak többsége arra a kérdésre kereste a választ, hogy milyen tényezők befolyásolják a bűnözéskontroll trendjét, az aktuális kriminálpolitikai mechanizmusokat, a hatalmi reakciókat, s melyek a hosszútávon is sikereket eredményező büntetőpolitikák tartalmi jellemzői.

Ezeket a kérdéseket az 54 országból érkező, több mint 1000 résztvevő – köztük 70 hazai elméleti és gyakorlati szakember – 6 plenáris ülésen és 221 szekcióban tárgyalta.

Plenáris előadóink a következő szakemberek voltak: Gerben Bruinsma (The Netherlands Institute for the Study of Crime and Law Enforcement); David Garland (University of New York), Mike Hough (University of London); Susanne Karstedt (University of Leeds); Kerezsi Klára (Eötvös Loránd Tudományegyetem); Hans-Jürgen Kerner (University of Tübingen); Martin Killias (University of St. Gallen); Lévay Miklós (Eötvös Loránd Tudományegyetem); Nerea Marteache (University of San Bernardino); Irena Rzeplinska (Institute of Legal Studies, Polish Academy of Sciences, University of Warsaw); Sappho Xenakis (University of London); Damian Zaitch (University of Utrecht), valamint Ales Završnik (University of Ljubljana, Institute of Criminology).

Az előadások a kriminológia és kriminálpolitika fejlődésével és kihívásaival, a büntető igazságszolgáltatás legitimitásával, és a büntető igazságszolgáltatásba vetett bizalomról szóló legújabb, valamennyi uniós országra kiterjedő kutatási eredményekkel, a büntetőpolitika és a bűnözéskontroll kapcsolatával, valamint a nemzetközi szervezett bűnözés kutatásának nehézségeivel foglalkoztak.

A legnevesebb szakemberek előadásában többek között a következő témák szerepeltek: a kontroll kultúrája és a büntető állam; Európa normatív ereje, a kulturális egyenjogúság és a büntetőpolitika; a pénzpiac szabályai a jogállamban; a sértettek jogai és a sértetteket segítő kormányzati politikák; a modern rabszolgaság és annak sértettjei; a tömegmédiá hatása a bűnözésre és a bűnelkövetésre; a nemzetközi bűnözés felderíthetősége; a drogpolitikák hatékonysága; a magyar bűnözés kihívásai, a magyar büntető politika és büntető igazságszolgáltatás rendszerváltozás utáni jellemzői; a szervezetek által elkövetett bűncselekmények és azokra adott állami reakciók; bűnmegelőzés.

Az elméleti és a gyakorlati szakemberek több szekcióban tárgyalták a mai börtönök működésének problémáit, a közösségben végrehajtott büntetések tapasztalatait, valamint a büntetőeljárásban és büntetés-végrehajtásban alkalmazott mediáció hatékonyságát.

A megnyitó ünnepséget 2013. szeptember 4-én az Eötvös Loránd Tudományegyetem, Bölcsészettudományi Kar Gólyavár épületében rendezték meg. Mezey Barna (az Eötvös Loránd Tudományegyetem rektora), Gáva Krisztián (józogi jogalkotásért felelős helyettes államtitkár, Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium), valamint Vesna Nikolic-Ristanovic (az Európai Kriminológiai Társaság elnöke) megnyitó beszédekben köszöntötték a résztvevőket. Az ünnepélyes megnyitó zárásaként a Capo di Tutti i Capi kamarakórus adott koncertet. A megnyitó utáni első plenáris ülésen *Crime, Crime Control and Criminology in Hungary témájában Kerecsi Klára (egyetemi docens, ELTE ÁJK) Challenges of Criminality in Hungary – Anything New Under the Sun?* címmel; Léway Miklós (tanszékvezető egyetemi tanár ELTE ÁJK) *Of Hungarian Criminology and Development of Criminal Policy since Changing the Regime in 1989–1990* címmel tartottak előadást. A megnyitó ünnepség levezető elnöke Gönczöl Katalin egyetemi tanár (ELTE ÁJK), a Magyar Kriminológiai Társaság elnöke volt. A programokat nyitófogadás követte, amelyen Király Miklós az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar dékánja mondott pohárköszöntőt.

A Közigazgatási-és Igazságügyi Minisztérium támogatásának köszönhetően (2 478 237 Ft) összesen 40 magyar szakember vehetett részt az Európai Kriminológiai Társaság budapesti konferenciáján. A 40 főből 14 doktoranduszhallgató a konferencián kutatási eredményeiről tartott előadást. A rendezvény páratlan lehetőséget nyújtott számukra ahhoz, hogy a kriminológia és a kapcsolódó tudományterületek legfrissebb hazai és nemzetközi eredményeit megismerjék, valamint olyan szakmai tapasztalatokat, nemzetközi szintű ismeretségeket szerezzenek, amelyeket hosszú távon tudnak hasznosítani.

A konferencia lebonyolításában közel 60 fő diáksegítő működött közre.

A rendezvény végén az Európai Kriminológiai Társaság Elnökségi ülésén elhangzott az, hogy nem csak mennyiségileg – az 1026 résztvevő a valaha volt legtöbb résztvevő a Társaság konferenciáinak történetében – hanem minőségileg, szervezettségében is a „legek” konferenciája volt a budapesti. A Társaság Elnöksége köszönetét fejezte ki valamennyi szervező kimagasló munkájáért.

Aki szeptember 4–7. között járt a Karon vagy az Egyetem téren annak örök emlék marad az a hangulat, ahogy sok lila pólós diáksegítő és magenta színű kitűzővel rendelkező résztvevő birtokba vette a teret. Ebben a pár napban akár "Kriminológusok terének" is hívhattunk volna az Egyetem teret. A hangulatot egyébként az alábbi honlapon található fényképek híven tükrözik: <https://www.dropbox.com/sh/a90eerx68oaiywe/VVAYy2xgas>. A konferencia sikeréhez a hivatalos konferenciaszervező cég, a Congressline segítsége és profizmusa is nélkülözhetetlen volt.

A konferencia teljes programja, valamint az absztraktokat tartalmazó könyv az alábbi linkeken elérhető: http://www.esc-eurocrim.org/files/eurocrim2013_finalprogram.pdf, <http://www.esc-eurocrim.org/files/Abstracts%20EUROCRIM%202013.pdf>.

IV. Kriminológiai Közlemények és honlapfejlesztés

A Társaság az elmúlt évben is folytatta több mint két évtizedes gyakorlatát, a tudományos ülések anyagának közreadását a Kriminológiai Közleményekben. E kiadványsorozat megjelenése óta az egyik legtöbbször hivatkozott forrássá vált a bűnügyi tudományok területén. A Kriminológiai Közlemények továbbra is térítésmentesen áll tagságunk rendelkezésére, de mindig annyi példányszámban jelentetjük meg, hogy a szakkönyvtárak is kapjanak a kiadványból, illetve az egyre keresettebb kiadványt a bűnügyi tudományok iránt elkötelezett szakembereknek és a jogalkotásban közreműködő kollégáknak bármikor rendelkezésre bocsáthassuk. Egyedi megkeresések alapján lehetőséget biztosítunk továbbá arra, hogy az érdeklődők az esetleg nehezen hozzáférhető korábbi számainkban közzétett tudományos munkákat megismerhessék. 2013-ban a Kriminológiai Közlemények 72. száma jelent meg, Válogatás a 2012-ben tartott tudományos ülések előadásaiból címmel. Jelenleg két kötet előkészítő munkái zajlanak (Válogatás a 2013. évi tudományos ülések előadásaiból, illetve EUROCRIM emlékkötet, válogatás a plenáris ülések előadásaiból).

A Társaság honlapja (www.kriminologia.hu) továbbra is naprakész tartalommal biztosít hozzáférést a Társaság tevékenysége iránt érdeklődőknek. A honlapon tájékoztatást adunk a Társaság legfontosabb adatairól, a szervezeti felépítésére és a szekciók működésére vonatkozó információkat, a társzervekkel való együttműködés dokumentumait tesszük közzé, illetve folyamatosan nyomon követhetőek rendezvényeink is, és szakmai dokumentumokat is közzéteszünk. A honlap, a tudományos ülések és a kötetek bárki számára való hozzáférhetősége lehetőséget ad arra, hogy a Társaság eredményeit a taglétszámon túl is terjesszük, ezért ennek fejlesztése eddig is és a jövőben is a Társaság kiemelt célja. Ezért tervezzük a Kriminológiai Közlemények folyamatos digitalizálását és a honlapon történő közzétételét.

V. Az Igazgató Tanács és az Elnökség működése

A Magyar Kriminológiai Társaság Igazgató Tanácsa az elmúlt évben az alábbi időpontokban tartott ülést: 2013. február 21., május 9., október 15. Az Igazgató Tanács minden ülésére meghívta az Ellenőrző Bizottság elnökét és tagjait, valamint a szekciók elnökeit vagy az elnök által delegált személyt.

Az Igazgató Tanács a beszámolási időszakban is megtárgyalta a Társaság és a saját szakmai munkatervét, megvitatta és elfogadta az éves pénzügyi jelentést, a költségvetési tervezetet

és minden, a Társaság működésével kapcsolatos érdemi és szervezeti kérdést. Az Igazgató Tanács a beszámolási időszakban szervezte a Társaság tudományos rendezvényeit.

A beszámolási időszakban az MKT Elnöksége folyamatosan működött. Mindenekelőtt a Társaság szakmai programjának előkészítésével segíti az Igazgató Tanács munkáját.

VI. Gazdálkodás és anyagi helyzet

A Társaság működését döntően az egyéni és intézményi támogatásokból eredő bevételekből, az elnyert pályázati támogatásból, valamint az SZJA 1%-ok felajánlásaiból biztosítja.

A Társaság anyagi helyzete a beszámolási időszakban az alábbiak szerint alakult:

Év/tétel	Bevétel összesen	Tagdíj-bevétel	Központi költségvetési támogatás	NCA/NEA pályázat	MTA	SZJA 1%	Kiadások
2007	3548	973	850	500	480	489	2623
2008	4557	544	600	0	563	252	5337
2009	3400	393	1491	350	713	389	3342
2010	3336	1821	376	350	413	376	3583
2011	3783	1135	402	200	340	402	4293
2012	2690	1026	241	0	340	241	3245
2013	7911	1287	3175	0	340	143	5117

A kiadások csökkentése érdekében a kiadványaink előállítására fordított összeget igyekeztünk és igyekszünk csökkenteni. Ezt úgy értük el, hogy felajánlottunk tagjainknak a digitális hozzáférést, illetve a rendelkezésre álló erőforrásoknak megfelelően igyekszünk a Kriminológiai Közlemények tartalmát a honlapunkon folyamatosan elérhetővé tenni. Hasonló módon igyekszünk a postai szolgáltatási díjak miatti költségeket is visszafogni. Csak azoknak küldünk ki levélben a meghívót és a köteteket, akik ehhez ragaszkodtak, minden más tagunk számára elektronikusan juttatjuk el a Társasági információkat, valamint a kötetek átadása a rendezvényeken vagy az ELTE-ÁJK Kriminológiai Tanszékén valósul meg.

Budapest, 2014. április 25.

Gönczöl Katalin
elnök

A Társaság Igazgató Tanácsa és tisztségviselői 2013-ban:

Örökös tiszteletbeli elnök

Dr. Szabó András, volt alkotmánybíró

Elnök

Dr. Gönczöl Katalin, egyetemi tanár, ELTE Állam- és Jogtudományi Kar, Kriminológiai Tanszék

Főtitkár

Dr. Kadlót Erzsébet, ügyvéd

Helyettes elnökök

Dr. Bárándy Péter, ügyvéd, volt igazságügy-miniszter

Dr. Finszter Géza, egyetemi tanár, ELTE ÁJK ELTE ÁJK Büntető Eljárásjogi és Büntetés-végrehajtási Jogi Tanszék, főszerkesztő-helyettes, Belügyi Szemle

Dr. Kerezsi Klára, egyetemi docens, Országos Kriminológiai Intézet

Dr. Virág György, Országos Kriminológiai Intézet

Az Igazgató Tanács tagjai

Dr. Ábrahám László, ügyvéd

B. Aczél Anna, pszichológus, Rákospalotai Javítóintézet

Dr. Bánáti János, ügyvéd, a Magyar Ügyvédi Kamara elnöke

Dr. Borbíró Andrea, tudományos munkatárs, Országos Kriminológiai Intézet

Dr. Hack Péter, egyetemi docens, ELTE ÁJK Büntető Eljárásjogi és Büntetés-végrehajtási Jogi Tanszék

Dr. Hatvani Erzsébet Rákospalotai Javítóintézet

Dr. Herke Csongor, tanszékvezető egyetemi docens, PTE ÁJK Büntető Eljárásjogi és Kriminológiai Tanszék

Dr. Jacsó Judit, egyetemi docens, ME ÁJK Büntetőjogi és Kriminológiai Intézeti tanszék

Dr. Léway Miklós, tanszékvezető egyetemi tanár, ELTE ÁJK Kriminológiai Tanszék, alkotmánybíró, Magyar Köztársaság Alkotmánybírósága

Dr. Németh Zsolt, rendőr ezredes, főiskolai tanár, Nemzeti Közszolgálati Egyetem, Rendészettudományi Kar

Dr. Vavró István, az ELTE tiszteletbeli tanára

Titkárok

Dr. Inzelt Éva, egyetemi tanársegéd, ELTE ÁJK Kriminológiai Tanszék

Dr. Kiss Valéria, egyetemi tanársegéd, ELTE ÁJK Jog- és Társadalomelméleti Tanszék

A Társaság adminisztrátora Laczkovich Dorottya.

Ellenőrző Bizottság

Ellenőrző Bizottság elnöke

Dr. Bócz Endre ny. főügyész

Tagok

Dr. Turi András ny. szakállamtitkár

Dr. Váradi Erika, egyetemi docens, Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar

Szekciók

A fiatalok elkövetők kriminológiájával és büntető igazságszolgáltatásának kérdéseivel foglalkozó szekció

B. Aczél Anna, Dr. Vaskuti András

MKT Helyreállító Igazságszolgáltatási Szekció

Dr. Hatvani Erzsébet elnök, Dr. Barabás Andrea Tünde elnökhelyettes

MKT Viktimológiai Szekció

Dr. Fehér Lenke tiszteletbeli elnök, Dr. Barabás Andrea Tünde elnök, Dr. Görgényi Ilona és Dr. Sömjéni László vezetőségi tagok

MKT Börtönügyi Szekció

Dr. Kiszely Pál és Dr. Fliegauf Gergely társelnökök, Schuckertné Szabó Csilla és Somogyvári Mihály vezetőségi tagok